

КОНСУЛЬТАЦИЯ «ОЗНАКОМЛЕНИЕ ДЕТЕЙ ДОШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА С ТВОРЧЕСКИМИ ПРОФЕССИЯМИ»

Прежде чем, знакомить детей с творческими профессиями, надо дать представление о том, что такое профессия.

Профессия - это труд, которому человек посвящает свою жизнь.

А что же такое творческая профессия? Какими качествами должны обладать люди этих профессий?

Творческая профессия – это профессия, где человек воплощает своё творчество, талант, мастерство.

Ознакомление должно происходить поэтапно, от простого к сложному, чтобы ребёнок понял насколько прекрасны эти профессии, но и насколько трудны.

Какие же профессии относятся к творческим?

Начнём с профессии **артист**. Знаменитых артистов знают много людей, ими восхищаются, им хотят подражать. Суть данной профессии состоит в том, чтобы ему поверили зрители, чтобы казалось, будто перед глазами происходит самая настоящая жизнь. Артист во время спектакля должен уметь перевоплощаться в другого человека. У него изменяется голос, походка, манера держать себя. Артист должен обладать великолепной памятью, чтобы запомнить текст, реплики.

Особенности творчества актёров кукольного театра состоит в том, что сам он на сцене не появляется, но на сцене действует, двигается кукла им направленная. Самое главное у артиста-кукольника – это его руки. Они должны быть пластичными, гибкими, работа с куклой требует ловкости, силы рук.

Следующая творческая профессия – художник. **Художник** – человек, который создаёт красоту, потому что умеет видеть красоту вокруг себя. Чтобы стать настоящим художником нужно тренировать руку, чтобы проводить точные линии карандашом, мелом, углём; тренировать глаза, чтобы различать самые тонкие оттенки цвета; тренировать наблюдательность, память, воображение.

Скульптор – это художник, который создаёт скульптуру. Сначала он на бумаге рисует эскиз скульптуры, затем изготавливает модель из мягкого материала (глины, пластмассы). После он сам или с помощью рабочих - специалистов «переводит» скульптуру в другой материал.

Архитектор сначала строит дом в уме (придумывает), затем рисует свои задумки в чертежах. Главная задача архитектора чтобы его сооружение было красивое, прочное и имело пользу. В работе архитектора есть что-то от художника, а что-то от инженера.

Музыканты — люди, которые играют на каком-либо музыкальном инструменте или занимаются музыкой профессионально. Например: дирижер оркестра, исполнитель, певец, композитор и т.д.

Дизайнер - творец окружающего мира. Он стремится охватить все сферы жизни современного человека, причем его интересует не только внешний вид (оболочка) предметов, но и их внутренняя суть и функциональная взаимосвязь. Наиболее популярные профессии: ландшафтный дизайнер, дизайнер одежды, дизайнер интерьера.

Фотограф — человек, создающий фотографии при помощи фотоаппарата. Работа фотографа заключается в непосредственном процессе съёмки и обслуживании оборудования. Во время съёмки фотограф выбирает оптимальное освещение, фон, позу.

Писатель - это человек, который создаёт какой-либо осмысленный текст (произведение) и зарабатывает этим себе на жизнь. То есть недостаточно просто написать текст, положить его в ящик или разместить у себя на блоге.

Хореограф - это представитель творческой профессии, который ставит танцы для своей труппы или любой другой группы танцоров. Неважно, кто исполняет танец (мальчишеская группа или кордебалет) движения в нем всегда связаны друг с другом, а не хаотичны. Это результат хореографической работы.

Режиссёр — творческий работник зрелищных видов искусства: театра, кинематографа, телевидения, цирка, эстрады. Назначение режиссуры — создание фильма на основе пьесы, музыкально-драматического произведения или сценария театрального спектакля, эстрадного или циркового представления.

Флорист—практикует создание композиций, панно и коллажей из различных природных материалов — листьев, трав, ягод, цветов и даже плодов. Плоды при этом могут быть не только живыми, но и сухими или даже консервированными.

Это ещё не весь список творческих профессий. Педагоги в дошкольном образовательном учреждении должны воспитывать уважение к любой профессии, которые должны приносить радость самому человеку и окружающим людям.

